

# Инвестиции в будущее: дополнительные 33 млн рублей для Балаковского перинатального центра



Балаковский Перинатальный Центр.

За 2015-2016 годы Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Саратовской области выделил дополнительно 33,9 млн рублей Балаковскому перинатальному центру. Балаковский перинатальный центр - одно из крупнейших учреждений здравоохранения области, которое в своем составе имеет 130 коек и 7 лечебных отделений, в нем происходит более 2500 родов в год.

На выделенные на покупку нового оборудования 4 млн рублей удалось приобрести фототерапевтические облучатели, установку для ультразвуковой предстерилизационной очистки УЗО, аппарат для лечения электросном, неонатальные пульсоксиметры, анализатор гипербилирубинемии, санитарные столы с подогревом, необходимые для ухода за новорожденными, и многое другое. Также было отремонтировано имеющееся оборудование на сумму 3,9 млн. Кроме того, дополнительные 5,6 млн рублей на ремонт помещений центра позволили привести в порядок вентиляционную систему,

отремонтировать установку по термическому обезвреживанию медицинских отходов, провести текущий ремонт в отделениях, что сделает пребывание рожениц более комфортным. Немаловажно, что заблаговременно были выполнены работы по подготовке отопительной системы к осенне-зимнему периоду, потребовавшие 3,4 млн рублей, и противопожарные мероприятия стоимостью 684 тыс. рублей.

Дополнительные средства, потребовавшиеся центру, позволили решить множество накопившихся проблем. Все, что было сделано на дополнительные деньги, значительно улучшит благополучие новорожденных жителей Балаковского района.



Палаты и коридор после ремонта.



Приобретенное оборудование.



Пульсоксиметры неонатальные.

Гематологический анализатор.

## ИЗ ПЕРВЫХ УСТ



Директор Фонда медицинского страхования Андрей САУХИН:

- Благодаря эффективной работе центра удается обеспечить необходимые условия для поддержания достойного уровня рождаемости и здоровья новорожденных. В 2015 году данная медицинская организация получила из Фонда на свою деятельность 108 млн рублей, а на 2016 год запланировано к перечислению 116 млн рублей.

## ВАЖНО

Главный врач Наталья Мандяк:



- Для того чтобы столь важное направление здравоохранения, отвечающее за здоровье будущего поколения балаковцев, продолжало развиваться, необходимы постоянное обновление оборудования и своевременный ремонт помещений.

Все это стало возможным благодаря дополнительным полученным средствам. Огромное спасибо Фонду и, главное, нашему губернатору Валерию Васильевичу Радаеву, который оказал решающую роль в изыскании для нас дополнительных средств.



Для новорожденных созданы комфортные условия.